2注 1507万+5注 837万

体彩大乐透中出7注一等奖

本报讯 记者干彤报道 10 月 7 日,体彩大乐透第20098期开奖,前 区开出号码 04、09、15、24、35、后区 开出号码04、10。本期通过264亿元 的销量, 为社会筹集彩票公益金 9539万元。本期一等奖全国中出7 注,其中5注为基本投注,单注奖金 837万元,分落江苏(2注)、河北、浙 江、重庆;2注为追加投注,单注奖金 1507万元,花落福建、四川。本期开 奖结束后,奖池滚存936亿元。

一等奖:2注1507万+5注837万

数据显示,福建中出的1507

万元追加投注一等奖出自龙岩 中奖彩票是一张 13+2 复式追加 票,单票奖金1526万元。

四川中出的 1507 万元追加 投注一等奖出自自贡,中奖彩票 是一张 9+2 复式追加票, 单票奖 金 1514 万元。

江苏中出的 2 注 837 万元基 本投注一等奖出自南通和盐城, 前者中出的是一张8+3复式票, 单票奖金 853 万元;后者中出的 是一张 6+3 复式票, 单票奖金 849万元。

河北中出的837万元基本投

注一等奖出自衡水 中奖彩票是 一张 7+2 复式票, 单票奖金 840 万元

浙江中出的837万元基本投 注一等奖出自杭州, 中奖彩票是 一张 5 注 10 元的单式票。

重庆中出的837万元基本投 注一等奖出自两江新区,中奖彩 票是一张 2 元单式票

本期一等奖共计返奖 7202 万元。据统计,进入10月,大 乐透已累计开出 15 注一等奖, 其中包括 2 注 1000 万元以上 大奖。

二等奖:单注追加奖金8万

二等奖开出 195 注,每注奖金 4.93万元;其中80注采用追加投 注,每注多得奖金 3.94 万元。追加 后,二等奖单注总奖金8.87万元。

三等奖开出 262 注,单注奖 金1万元

四等奖开出 1160 注,单注奖 金 3000 元.

五等奖开出 20203 注,单注 奖金 300 元。

六等奖开出 29965 注, 单注 奖金 200 元。

七等奖开出 34763 注,单注 奖金 100 元。

八等奖开出 813435 注,单注 奖金 15 元。

九等奖开出 7591852 注,单 注奖金5元。

本期二至九等奖共计返奖 8456万元。本期大乐透共计返奖 1.56 亿元。

下期:奖池滚存 9.36 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 9.36 亿元滚存至 10 月 10 日(周六) 开奖的第 20099 期。

相伴美丽中国 渗透百姓生活

中国体育彩票为节日添彩

当国庆遇上中秋,今年的"十一"假期长达8天。"双节"期间,中国体育彩票开展扶贫慰问活动,为贫困群体送去节日物资;举办文体活动,丰富大众节日生活;推 出互动项目,为参与者准备了实用的奖品;志愿者积极行动,倡导文明的生活方式……从这些活动中可以看出,中国体育彩票已经渗透百姓生活的方方面面,不断为 百姓的节日添彩。

扶贫慰问——为贫困群体送节日物资

今年的中秋节正好赶上国 庆节,双节重合,喜悦加倍。为了 让更多群众欢乐过节,部分省市 体彩中心在节日到来之际开展 扶贫慰问活动,为特定群体送去 节日的问候,也送去了慰问品。

9月29日,河南"郑西体彩 乐善团"成立大会在郑州体彩西 区分中心举行。仪式结束后,"乐 善团"开展了首次公益慰问活 动,分别来到孝和老年公寓、石 佛办事处等地,为20位孤寡老 人和143户低保户送去米、面、 油等慰问品。

同日,河南洛阳体彩参加了 由共青团栾川县委、栾川县冷水 镇政府主办的"心系校园,让爱 不失联"和"扶贫慰问"主题活 动。在当地扶贫干部的带领下, 洛阳体彩慰问了冷水镇易地扶 贫龙翔社区的董某和西增河村



3 组的李某,了解他们的生活以 及脱贫情况,并给他们送上生活 用品。随后,洛阳体彩又来到冷 水镇龙王庙村完全小学进行捐 赠。洛阳体彩等五家爱心单位, 给孩子们送去30块防走失儿童 定位手表、30套学习用品,还有 月饼等。

9月29日,山东聊城体彩 党支部全体党员和代销者党员 代表以及聊城体彩志愿者服务

大队的志愿者来到聊城市社会 福利院, 为老人们送去生活用 品,了解老人们的起居生活情 况。年近80岁的刘奶奶说:"这 里就像大家庭一样,我真切地感 受到工作人员对我们的关照、爱 护和关怀。因为腿脚不好,外出 不方便,你们来了真热闹。

南体彩为贫困

群

各地体彩为贫困群体送去 的问候暖心,送去的慰问品实 用,让受助群体开心过节。

文体生活——兼具观赏性和参与性

为了丰富大众节日期间的 文体生活,各地体彩纷纷行动, 举办相关活动。

10月1日至5日,第15届 英雄会在内蒙古腾格里沙漠阿拉 善举行,由内蒙古体彩赞助的中 国体育彩票车队成为一道靓丽的 风景。在浩瀚无边的金色沙漠中, 内蒙古汽车摩托车运动联合会搭 建的充满中国体育彩票元素的主 题营地格外显眼, 印有"公益体 彩、乐善人生"字样的帐篷和印有 "中国体育彩票"的各色刀旗,与 一辆辆印有"中国体育彩票车队" 的赛车交相辉映。吴福喜是此次 体彩车队腾格里穿越挑战赛的专 业组车手,"今年得到体彩赞助, 我们有了内蒙古汽摩联的营地, 车队有了自己的家,各方面设施 也进行了升级。现在内蒙古赛车 类的活动越来越多,内蒙古体彩

赞助此次活动,给了车队极大的 帮助,感谢内蒙古体彩的支持,也 希望能更多赞助赛车类活动,不 断扩大品牌影响力。

10月1日至8日,河南举行 "中国体育彩票杯"迎国庆全民线 上运动会。全民线上健走大赛和 健身活动抖音大赛同步进行,参赛 者有机会获得主办方提供的奖品。

体彩 7 星彩游戏将于 10 月 11日焕新登场,为此,于9月30 日开幕的三峡江滩音乐季被命 名为"体彩7星彩之夜"。开幕式 上,一段炫酷的"7星彩"宣传视 频告诉大家,全新7星彩即将上 市,点燃了现场观众的热情。活 动过程中,重庆体彩为大家准备 了众多小惊喜,让参与者收获幸 运的同时,也对体彩公益事业有 了更深入的了解。

9月26日晚,2020年海南体

彩"送琼剧下乡"惠民演出走进万 宁市龙滚镇坡罗新村。当晚演出曲 目是新编历史琼剧《恩义千秋》,该 剧获得首届海南省文华大奖。此次 是 2020 年海南体彩"送琼剧下 乡"演出的第四场,给广大农村群 众送去了精彩的琼剧演出,大大丰 富了群众的娱乐文化生活。

9月30日, 由黑龙江省体 彩中心支持举办的"哈尔滨新 区·WKG & M-1 综合格斗赛" 在黑龙江广播电视台演播厅火 爆开战。来自中国、俄罗斯、美 国、巴西、塔吉克斯坦、吉尔吉斯 斯坦等六个国家的 20 名职业运 动员参加了五个级别的争夺。

随着生活品质的不断提高, 人们越来越重视节日期间的文 体活动,体育彩票适时推出的这 些活动让大家有得看、有得玩, 给大家多了一些选择。

互动送奖— -体彩奖品都很实用

10月1日至4日,体彩休 市,即开票承担起为购彩者送欢 乐的"任务"。国庆假期正逢体彩 即开票"遇见光芒好礼绽放"活 动举办期间,购彩者在"7彩宝 石""挖金矿""中中中"票面上刮 出"光芒"标志,即可对应获得 500 元、200 元、100 元的电商卡。 截至10月7日,本次全国性的营 销活动已送出6万余张电商卡。 本次活动的截止时间为 10 月 11 日,电商卡总数为9.5万张。

此外, 部分省市体彩中心也 在节日期间推出互动活动, 为大 众送出幸运与惊喜。

云南体彩举办的乐走活动进 人第三阶段,参与者走路打卡,获 得体彩积分,便可兑换奖品,包括 华为手机、电动牙刷、体彩运动背 包等

河南省体育健身优惠券目前 正在发放中,共计600万元,资金 来自省级体彩公益金,在郑州、洛 阳、新乡、焦作四市进行试点发 放,用于消费补贴,提振体育消费 市场 促进体育行业复工复产

各地体彩的互动活动内容丰 富,倡导大家动起来,拥抱健康的 生活方式,为此准备的运动手环、 背包、消费券等礼物也都很实用。

志愿行动一 -志愿者们一直在路上

近年来,各地体彩纷纷成立 了志愿者组织, 长年开展志愿服 务活动。近日,宁夏、江苏等地的 体彩志愿者行动起来,倡导健康 的生活方式,帮助居民美化家园。

9月28日,宁夏体彩中心的 23 名志愿者与社区工作者来到森 林公园社区,进行"结对共建手拉 手 践行社会主义核心价值观"志 愿服务活动。本次志愿行动从垃圾 清理、文明宣传、公共设施清洗维 护三个方面着手, 达到美化家园、 爱护环境的目的。有些居民起初对 文明劝导不太理解,经过体彩志愿 者细心、耐心、热心的讲解,居民们 多了一份理解,多了一份支持。有 位居民表示,以后自己再不做不文 明行为, 如果遇到不文明行为,也 定会尽己所能进行劝导。

9月15日和9月30日, 江苏 苏州体彩中心党支部组织党员干部 职工进街道社区,参与垃圾分类工 作。志愿者们在2天中,分4个时间 段前往虎阜花园西区北门、南门垃 圾分类投放点参与并协助社区垃圾 分类,依法依规规范、管理居民群 众的垃圾分类行为,现场劝导、指



宁夏体彩志愿者进社区开展志愿服务

导居民进行正确的垃圾分类。

9月26日至28日, 首届浙 江志愿服务展示交流活动暨项目 大赛在宁波鄞州举行。浙江省体 彩中心的"公益微光 点亮爱心" 体彩驿站志愿服务项目也在其 中。2019年, 浙江体彩优选 3500 家靠近居民区、人流密集处的体 彩实体店设立"体彩驿站",准备 了微波炉、电冰箱、血压计、雨伞、 药箱等便民设施。2020年,该项 目入选全国体彩重点公益项目。

志愿服务和公益体彩共同绽 放着为人民服务的情怀,共同绽放 着以人民为中心的服务理念,共同 为增强了人民群众的幸福感、安全 感、获得感而不懈努力,体彩的志 愿服务也将一直在路上。